
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60186727  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE252U32  004 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/09.25 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Besucherstuhlreihe / Visitor chair series 
Modellreihe / Model series "Hero Plus" 
 
 
Alle sicherheitsrelevanten Prüfungen wurden nach der DIN EN 16139, 
Belastungsstufe 1, durchgeführt / All safety-related tests were 
carried out in accordance with DIN EN 16139, load level 1 
 
Ersetzt Zertifikat Nr. / Supersedes certificate No.: S_60153552 
 
Parent-ID: 0000066402 

 

Gültig bis:               2031-02-26 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2026-02-27 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2026-02-27  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Dipl.-Ing. F. Hövel   



     

                                

Seite Page  2 / 3
 

Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60186727  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE252U32  004    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Besucherstuhlreihe Modellreihe "Hero Plus" 

 
 
 
Vierfußgestell, mit oder ohne Rollen, optional mit Armlehnen. 
Gestellteile zueinander verschweißt. Sitz-Rückenschale aus 
Kunststoffrahmen mit Netzbespannung. Gestell mit Schrauben 
an der Sitzschale befestigt. 
 
 
Vierfuß ohne Rollen 
Gestell und Quertraversen aus Stahlrohr. Aussteifungen zwischen 
den Beinbügeln aus Kunststoff. Gleiter aus Kunststoff in Rohr- 
enden gesteck. Optional mit Armlehnen aus Kunststoff mit Stahl- 
einlage. 
 
 
Vierfuß mit Rollen 
Gestell und Längstraversen aus Stahlrohr. Stuhl mit Doppelrollen, 
Typ "W" oder "H", Ø 50 mm. 
 
 
Modellübersicht: 
Modell 4609    Vierbeiner mit oder ohne Armlehnen 
Modell 4690    Vierbeiner mit Rollen ohne Armlehnen 
 
 
Produktübersicht siehe Anlage 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60186727  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE252U32  004    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
Visitor chair series Model series "Hero Plus" 
 
 
 
Four-leg frame, with or without casters, optionally with armrests. 
Frame parts welded together. Seat and backrest shell made of plastic 
frame with mesh covering. Frame attached to the seat shell with 
screws. 
 
 
Four-leg base without casters 
Frame and crossbars made of tubular steel. Plastic reinforcements 
between the leg brackets. Plastic glides inserted into the tube 
ends. Optionally available with plastic armrests with steel inserts. 
 
 
Four-legged base with casters 
Frame and longitudinal crossbars made of tubular steel. Chair with 
double casters, type "W" or "H", Ø 50 mm. 
 
 
Model overview: 
Model 4609    Four-legged base with or without armrests 
Model 4690    Four-legged base with casters without armrests 
 
Product overview see appendix 
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60186727 0001 DE252U32 004 

 
Produkt:  Besucherstuhlreihe / Visitor chair series 
Product:  Modellreihe "Hero Plus Mesh" / Model series "Hero Plus Mesh" 

   

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2026-02-27 
Date of issue: 

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel   
 

Produktübersicht:  
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60186727 0001 DE252U32 004 

 
Produkt:  Besucherstuhlreihe / Visitor chair series 
Product:  Modellreihe "Hero Plus Mesh" / Model series "Hero Plus Mesh" 

   

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2026-02-27 
Date of issue: 

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel   
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60186727 0001 DE252U32 004 

 
Produkt:  Besucherstuhlreihe / Visitor chair series 
Product:  Modellreihe "Hero Plus Mesh" / Model series "Hero Plus Mesh" 

   

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2026-02-27 
Date of issue: 

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel   
 

Product overview:  
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60186727 0001 DE252U32 004 

 
Produkt:  Besucherstuhlreihe / Visitor chair series 
Product:  Modellreihe "Hero Plus Mesh" / Model series "Hero Plus Mesh" 

   

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2026-02-27 
Date of issue: 

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel   
 

 

 

 



Zertifikat Nr. Blatt
60162790 0001

Ihr Zeichen Längstens gültig bisUnser Zeichen

0010-A.W.-DE22JWQK 001 12.04.2027 (day/mo/yr)

Geprüft nach
DIN EN 16139/03.14

Zertifiziertes Produkt (Geräteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product           (Product Identification) License Fee - Unit

Besucherstuhl /Visitor Chair

Skid-base visitor chair Model series "Hero Plus"

Skid-base chair with frame made of steel tube Ø 14 mm.
Crossbars under the seat made of steel tube Ø 12 mm welded
to the frame. Seat-back shell made of plastic frame with
mesh covering (Mesh Perform). Seat-back shell attached to
frame with screws. Chair optionally with plastic armrest,
invisibly screwed. Plastic glides oval 43 x 12 mm.
10 chairs stackable.

All safety-relevant tests of DIN EN 16139, test level 1,
have been fulfilled.

Product overview and article numbers see Appendix.

Parent ID: 66402.

ANLAGE (Appendix): 1; Seite/page 1 - 1

Zertifikat Certificate

Certificate No. Sheet
S

Client Reference Our Reference Latest expiration date

Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstätte Manufacturing Plant

Prüfzeichen Test Mark Tested acc. to

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 

Ausstellungsdatum Date of Issue : 13.04.2022 (day/mo/yr) 

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.  
Die Anforderungen nach § 20 des Produktsicherheitsgesetzes  
sind erfüllt. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.  
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.  
 

http://www.tuv.com/safety  E-mail: markcheck@tuv.com  
Fax:  +49 221 806-3935   

Zertifizierungsstelle  
  
  
  
  
_________________________ 
C. Prosch 

Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland

Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland

Gültig ab
(day/mo/yr)
Valid from

13.04.2022



Anlage / Appendix 1 

 
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Page  

S 60162790 0001  

Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum Date of issue 

 0010-A.W.-DE22JWQK 001 13.04.2022 

 

Zertifizierte Produkte / Certified products: 

 
Skid-base visitor chair  
Model series "Hero Plus" 
 

Zertifizierungsstelle 

 

 

                                                                                    Seite 1 von 1 / page 1 of 1                                C. Prosch 

Übersetzung/Translation 
 

Product overview 

 

 


	Brunner_GS-Certificate_hero plus_4609_4690_S60186727_DE_EN.pdf
	S_60186727_0001
	S_60186727_0001 _ Anlage

	Brunner_GS-Certificate_hero_plus_mesh_sled_base_S_60162790_EN.pdf



